

Lucifer/Satan i filozofija iza Njega

Kao što svi znamo do sada, možemo nazvati suštinu univerzuma "Bog", "Izvorna energija", "Akaša", "Eter" ili kako god smatramo prikladnim. To je ta energija koja prožima cijelu kreaciju i održava je u toku, ali onda postoji još jedna stvar koja održava stvaranje: Svijest. Lucifer / Satan predstavlja ovo, kao i kanaliziranje energije univerzuma u isto vrijeme. U suštini Lucifer / Satan je Stvoritelj.

To je košer jevrejska laž koju su pretkršćanski Satanisti / Pagani poricali; postojanje 'izvora' sve kreacije, iskonskog uzroka, ili jedine suštine koja je bila izvor stvaranja. Zašto su poricali ovu energiju kao kreatora? Oni su to smatrali beskorisnim, jer je to NEIZRAŽENO i LATENTO (postojeće ali skriveno; još nije u potpunosti manifestirano) u postojanju ... Drugim riječima, bez bića koje bi tu energiju izrazilo, svemir je jednako beskoristan kao i sve što nikada nije postojalo.

Stoga „stvoreni“ imaju sličnu poziciju u odnosu na „kreatorsku silu“ u tom smislu.

Međutim, ono u što su oni svi vjerovali je da je to jednostavno, vječni koncept i ne može se izraziti. Za to su potrebni Bogovi. U Egipatskoj mitologiji Bogovi su došli iz Netera, koji je u osnovi kao Izvor ili Akaša. Naime, sila "Boga" ili "Prirode" stvorila je Bogove. A onda su Oni nas stvorili i tako dalje.

Učenje razumijevanja ovog koncepta i njegovog položaja u ovoj beskonačnosti bilo je centralno i temeljno razmišljanje. Duhovni/Spiritualni Satanisti i sam Satan ni to nisu negirali; nego smatrali kao nešto stvarno.

Druga titula/ime za Satana je Lucifer. Sada Lucifer kao ime/riječ se razbija na dva dijela. "Luci" što je riječ koja dolazi iz latinskog kao "Lux", što znači Svjetlo, i "Fer" što znači Donositelj. Zato je Lucifer donosilac Svjetlosti. Ovo je naslov koji čak priznaju njegovi neprijatelji, ali šta konkretno znači ovaj naslov će biti objašnjeno u ovom tekstu.

Kada ljudi razmišljaju o svjetlu, oni misle na Sunčevu svjetlost po ljudskom smislu. Međutim, ovo svjetlo je nevidljivo, bezoblično, neizraženo svjetlo koje u osnovi nije svjetlo, već samo ono što je ono

samo po sebi. Ali još uvijek to zovemo svjetlost, iako je to svjetlo koje se nije manifestovalo. Kada se svjetlost manifestuje u punoj snazi, to je snaga Sunca, pa je Sunce moć manifestovanog i stvarnog, osjetljivog i aktivnog svjetla. Drugi tip energije je potpuno pasivan.

Sve što se otkriva i stvara, je oblik svjetla i vibracija. Otkriveni i svi potencijalni svjetovi su svjetlost, i svi oni dolaze iz Bezdana 'Ničega', Akaše ili 'Haosa'. Tamo ne postoji ništa, već samo beskrajna potencijalnost. To je praznina, koja samo čeka da je svjesni entitet izrazi. Bez svjesnog entiteta ili učitelja (što je Satan / Lucifer) ovo svjetlo bi ostalo neizraženo i sva živa bića nikada ne bi shvatila; tako ostajući u neznanju. Osoba koja obavlja ovaj proces osvjetljavanja naziva se Bog, i to je upravo ono što je Lucifer i kakva je Njegova uloga u stvaranju.

Prema tome, Demoni (Daemon = riječ za Boga u starogrčkom) se svi pokoravaju Luciferu. Drugo ime Lucifera koje je Satan odnosi se na Istinu i realizaciju Istine. Njegovi neprijatelji čak priznaju da je Lucifer "anđeo" koji je bio najbliži Bogu, tj. ovo je kodirani izraz da je Lucifer najbliži Bezobličnoj svjetlosti ili mreži, ili Akaši ili haosu, kako god vi to nazvali, i On je bio stvoritelj i prenosilac svjetlosti, tj. Kreator koji manifestira. On ima položaj kod Džezidi naroda koji ga poštuju iznad "boga". Jednostavno zato što Bog nije nikakav židov po imenu Jehova, niti je to oblik koji treba obožavanje ili da ga se slijedi, jer takav oblik kojeg danas svi zovu Jehova ne vodi nikuda.

"Sat" znači Istina, "An" znači Bog, i "As", u jevrejskoj kabali na hebrejskom koja je skrivena da bi se moć sakrila od mase, znači beskrajna Svjetlost. Satan i dalje tehnički znači Istina, ali kad bi se ime razložilo kao što je gore prikazano, ovo otkriva pravu prirodu Satana kao bića. Jevreji su uklonili AS iz imena Satan da bi pokazali svoju želju da ga "odbace" sa Njegove pozicije. Ovo se odnosi na to Tko je Satan kao biće u univerzumu, ili tačnije, ET (Extra Terestijalno biće) iza naslova. Lucifer donosi svjetlost, stvara svjetove, Dušu i sve što jeste i postoji.

Bez Lucifera, aktivnog Kreatora, očigledna kreacija ne može postojati, a "Bog" ostaje beskorisna potencijalnost usred ničega. Na to se odnosi izopačena izjava da je "Lucifer omiljeni anđeo Božiji" koji je samo kodno značenje na to šta je u stvarnosti Lucifer, jer ponavljam, ovaj Bog jeste Akaša, Haos ili kako god vi to zvali .. beskonačna potencijalnost. To (izjava da je Lucifer omiljeni anđeo Božiji) pokazuje da je to biće iza naslova dostiglo stanje jednakosti sa ovom silom, što je i Božanstvo.

Svjetlost koju On donosi je iz najvišeg izvora stvaranja, kreativnog izvor par ekselans, dubine svih dubina, "Jednog Boga" o kome je toliko gluposti izrečeno u obliku neprijateljskog korumpiranja, je u stvarnosti haos, akaša ili svjetlost. Zaista ne postoji način da se tačno 'objasni' šta je "to" jer tek onda počinjemo da ga definišemo.

Osim toga, kao što svi mi znamo, Satan vodi čovjeka da razumije Božanstvo i postane dio tog Božanskog stvaranja. Pošto je zaista Satan / Lucifer Bog i u beskonačnom univerzumu, mogu postojati i beskonačni bogovi. Zato nas se Satan / Lucifer ne boji, ne prezire nas ili nas spušta. Zašto bi?

Iz nekog razloga koji je protekao sa vanzemalcima i ET-ima koji se skrivaju iza teologije, Jevreji su odlučili da napadnu Satana i pokušaju da ga prokunu tako da padne sa tog visokog položaja koji je imao 'Ispred Boga', što je u osnovi metafora u ovladavanju svjetlošću, koji čak i neprijatelj priznaje, da je bio vrhunski i najviši mogući. Ovo je ovdje snažan alegorijski jezik, kodiran u "Padu Lucifera".

Ovo se desilo zato što su Jevreji sebe stavili/svrstali kao "Boga", a Satan je krenuo protiv njihovih planova, tako da stavljajući riječi u usta netera, navodno su izjavili da će Satan biti kažnjen. Masovno vjerovanje u ovu laž je donekle uticalo na energiju u tom pravcu. Ali očigledno da Jevreji nemaju nikakve veze sa "Bogom", niti je to stvarno. I to je razlog zašto se ljudi poput Džezidija nikada nisu naklonili Židovima i njihovom sranju. Zato što prosvijetljeni ljudi poput Šeika Adija mogu vidjeti što je stvarno, a što nije duhovno mudro.

U Džezidi tradiciji, Lucifer je bio zamoljen da se pokloni pred "Adamom" (Čovjekom) i On je odbacio ovaj prijedlog zato što je bio najstariji i znao je da bi to bilo nepoštovanje prema tvorcu ili svemiru da se pokorava nečemu što je tako novo i krhko kao čovjek. U ovoj priči u Džezidi tradiciji, "Bog" ili izvor energija nagrađuje Lucifera zato što je On stajao na svom položaju (branio ga) i stoga ga je postavio ga kao vladara nad svim stvorenjima, viđenim i nevidljivim.

Lucifer / Satan je u suštini kanal od kojeg beskonačna neizražena svjetlost dobija izraz u postojanju. S pravom, neki ljudi uzimaju ovo i kažu da je Satan Bog Stvoritelja univerzuma, ali to je alegorično. Satan je Jedan s ovom silom i nema podjele, i stoga dolazi izjava od Samog Satana

da je On svuda i bilo gdje u bilo koje vrijeme, što su mnogi ljudi uzeli i nazvali kasnije kao "sila".

To je budućnost naprednih entiteta koji se duhovno uzdižu na ovim višim nivoima, kako bi dostigli ovo stanje. I kao i uvijek, Satana vodi do "Božanstva" i On je Bog. Deprogramiranje iz jevrejskih laži koje su izvan baze i krajnje bogohuljenje je nužnost za sve ne-jevreje koji žele da se popnu na viši duhovni nivo.

Sve gore navedeno trebalo bi da pokaže Tko je Satan i tko smo mi kao rezultat toga nazivajući se Duhovnim Satanistima, što znači da težimo najvišoj duhovnoj svijesti i objektivnosti.